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Agendapunt 21 eerste tussen rapportage 2019. Raadsvergadering 11 juni 2019  

 

Maurice Schoutsen, GroenLinks krijgt het woord. 

Wij hebben technische vragen gesteld over de tussenrapportage, in 2018 hebben wij ook al gezien 

en in 2019 een overschrijding van het budget voor externe inhuur. Enkele maanden geleden hebben 

wij die vragen gesteld we zijn nu hier en dat is, dat antwoord is uitgebleven. We hebben geen enkel 

antwoord gehad vanuit het college en wel van een welwillende ambtenaar die ons heeft verteld dat 

het antwoord spoedig zou volgen. Dank daarvoor. Maar we wachten nog op een toelichting 

misschien dat die nu wel gegeven kan worden anders wachten wij rustig af.  

Eindtijd 1.12 min 

 

start beantwoording vanwege het college 5.55 min,  

Wethouder Nieuwenhuizen krijgt het woord. 

“De fractie van GroenLinks heeft vragen gesteld over de overschrijdingen op inhuur en daarbij de 

vraag waarom daarop nog geen antwoord is gegeven. Er is wel antwoord op gegeven namelijk 

namens het college heeft daarop gereageerd de ambtenaar en die heeft tegen u gezegd spoedig te 

antwoorden dat komt, dat is ook zo namelijk; er is een overschrijding op de inhuur, die analyseren 

we altijd bij de jaarrekening en dat betekent dat u daar ook de analyse gaat krijgen.  

U heeft in uw vraag ook een vraag gesteld over recente overschrijdingen op de inhuur en daarbij 

gebruik gemaakt van CBS-cijfers, hartstikke mooi en hartstikke mooi dat u dat ook weet te vinden 

maar dat betekent nog niet dat dat leidt tot een informatie waar u wat mee kan. Daarvoor is die 

analyse nodig om dat te doen en in ieder geval de stelling dat daarmee een overschrijding is had 

moet worden gemeld die kan ik in ieder geval bij u wegnemen. Omdat wij niet het beleid hebben 

om mensen puur in te huren maar wij vullen vacatures op die er zijn en dat zijn vacatures die 

moeilijk te vervullen zijn, daarom maken wij gebruik van inhuur en wij maken gebruik van inhuur, 

dat is het beleid, als het gaat over tijdelijke opgaven die we met elkaar hebben. En dus niet om vaste 

(mompeling niet verstaandbaar), dus met nadere woorden; Het is geen beleid van het college om 

mensen niet in vaste dienst aan te nemen om flexcontracten te hebben of op anderszinse wijze aan 

inhuur te doen om maar te voorkomen dat er een arbeidsrelatie ontstaat. Integendeel, ik heb liever 

mensen gewoon in vaste dienst, als het even kan.  

Dan heeft de fractie van Kleurrijk nu een vraag gesteld.”  

 

Interruptie Ger Nijman Dorpsbelang Langedijk, Nijman krijgt van de voorzitter het woord. 

Voorzitter, ik heb toch even een vraag over de mededeling; ik heb begrepen van GroenLinks dat het 

schriftelijke vragen zijn en ik weet dat we, in het verleden hebben we ook, kregen we ook elke keer 

een memo over de externe inhuur cq waar om is het niet mogelijk dat GroenLinks beantwoording 

krijgt op een normale 30 dagen tijd?  

 

Wethouder Nieuwenhuizen krijgt het woord:  

“Omdat wat GroenLinks hier doet een andere afspraak die we met u als raad hebben doorkruist 

namelijk dat het analyseren bij de jaarrekening en op het moment dat we daar afspraken over 

hebben gemaakt, ga ik ervan uit dat dat de afspraak is die er geldt en dat als er schriftelijke vragen 

worden gesteld met een andere termijn, dat de afspraak geldt die we met elkaar hebben gemaakt als 

totaliteit, als collectief en niet als één fractie die naar voren kan halen. Dat zou het ondoenlijk 

worden voor het ambtelijk apparaat. Dat zou betekenen dat naar gelang van de informatiebehoefte 

van een fractie afwijkt van de rest van de raad dan het stramien dat we met elkaar hebben in  

in de P&C cyclus wordt doorkruist. En die P&C-cyclus is wel belangrijk hierin want dat betekent 

dat die afdeling moet werken volgens dat plan en dat plan waarborgt er niet alleen dat we een 
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jaarrekening op tijd af hebben, nee dat zorgt ervoor dat we een kadernota op tijd af hebben, dat die 

analyse er op tijd is, dat al die producten op de juiste tijdlijn met elkaar kunnen bespreken. Op het 

moment dat we daar een bouwsteentje uit halen en naar voren plaatsen nou dan stort het huis, het 

fundament onder zo’n cyclus stort dan in. Dat betekent dat het ontzettend lastig wordt de andere 

producties op een goede manier te halen.” 

 

Maurice Schoutsen GroenLinks vraagt de voorzitter het woord.  

Voorzitter, mag ik hierop reageren: ik vind dit echt een beetje een omgekeerde wereld. Ik bedoel: 

wij vinden iets in onze fractie, wij stellen gewoon een vraag artikel 40, het duurt weken voordat je 

antwoord hebt, art 40 moeten beantwoord worden, volgens mij binnen zoveel dagen, het gaat er ons 

helemaal niet om of het verkeerd of goed is gegaan of wat dan ook, wat voor beleid er achter zit. 

We constateren iets, hoe moeilijk is het om eventjes antwoord te geven of eventjes te bellen, even 

van dit of dat. Er komt gewoon geen reactie en dat is gewoon teleurstellend, daar gaat het om. Ik 

denk dat de belangrijkste afspraak is dat we gewoon communiceren met elkaar en als je gewoon 

….. 

 

Wethouder Nieuwenhuizen neemt midden in zin van Maurice het woord op tijdstip 10.16. min 

Wethouder Nieuwenhuizen spreekt door het betoog terwijl Maurice Schoutsen probeert zijn zin af te 

maken. 

Het is niet mogelijk de dubbelspraak uit te schrijven. 

 

Wethouder Nieuwenhuizen: “GroenLinks communiceert wel op deze onderwerpen via de krant, met 

een mening daarover, zo’n ronkend bericht, zo’n oordeel. Dat staat haaks op wat u nu zegt. 

 

Maurice Schoutsen vervolgt zijn reactie: Ja prima, dat komt omdat het misschien zover nog 

gekomen is.  

 

Ger Nijman vraagt het woord. 

Buiten wat er allemaal in de krant staat en buiten wat er allemaal haaks staat is het wel zo dat de 

formele 30 dagen, dat je daarop kan beantwoorden Dat je bij wijze van spreken nog 30 dagen nodig 

hebt of dat het in de cyclus komt maar er kan wel een nette beantwoording zijn ik zat zelf ook te 

wachten op een beantwoording in feite maar ik heb het ook niet. stilte 

 

Wethouder Nieuwenhuizen neemt wederom het woord. “Maar dat ben ik met u eens. Het reglement 

van orde is het reglement van orde. Als de 30 dagen niet worden gehaald dan moeten wij netjes aan 

uw raad berichten waarom wij extra tijd nodig hebben en wat de termijn wordt waarop dat wel is 

voorzien. En dat zullen we ook gaan doen.” 

 


